

田亮：做男人要学会低头

给自己的演技打60分，透露很想做一名功夫巨星

□据 人民网

多年前，站在奥运冠军的领奖台上，田亮会露出招牌般的自信笑容；多年后，站在摄像机镜头前的田亮光彩依旧。从体育圈到娱乐圈，田亮是成功的。2008年，田亮喜迎宝贝千金的降临。至此，田亮可谓家庭事业双丰收。日前，记者采访了田亮，听他讲述有关跨界、有关家庭的那些事儿。



田亮

凭借帅气的外形，田亮退役后转行到娱乐圈，成为当下炙手可热的影视新星。从体育圈跨界到娱乐圈，这两个不同的领域对于田亮有着非凡的意义，“体育圈是我的过去，演艺圈是我的现在，两者都是我事业的组成部分，很难讲更喜欢哪个。跟跳水比起来，演艺事业挑战会更多一些，我也在不断地摸索和开拓，希望得到大家的认可和喜欢。如果两个非要选一个的话，我更珍惜当下”。

此前没有表演经验的田亮，一出道就饰演了雷锋这个家喻户晓的角色。此后，他又饰演了《牛郎织女》中的牛郎，《美女如云》中的富二代。“其实我没刻意挑选，我选择角色是挑和个人气质比较符合的，另外就是要能打动人”。

在选角色上有自己想法的田亮坦言：“我特别想演的角色挺多的，最近想演一些有超能力的角色，或者功夫很好的侠

2007年，田亮与超女叶一茜喜结良缘。在这个圈子里，模范夫妻有很多，田亮、叶一茜夫妇绝对可以排在前几名。结婚多年，他们有什么爱情保鲜秘笈？

“在一些事情上我们经常有分歧，会拌嘴。不过，冷静之后，我们能够很

好地自我反省，遇到问题沟通是最好的解决方法。而且在沟通的过程中，两人能从彼此身上发现很多新的闪光点，感情也会进一步。包容和谅解无疑是爱情的保鲜剂，特别是男人，要学会先低头，要有绅士风度。”田亮言谈中透着甜蜜。

要打动观众先打动自己

话，我更珍惜当下”。

就像田亮所说，珍惜当下的他珍惜每一次演戏机会。从电影《牛郎织女》中的牛郎、电视剧《雷锋》中的雷锋到《美女如云》中的富二代，田亮饰演了多种类型的角色。从一个运动员转型为一个演员，田亮私下做了不少功课。“我一直都在学习，也谈不上有多少经验。我觉得一个演员想要凭角色打动观众，首先得打动自己。每个角色，不管好与坏，他身上都会有闪光的地方，是可以让观众记住和喜欢的，比如牛郎的痴情、雷锋的无私以及石坚的睿智潇洒。一定要抓住角色的这些亮点来塑造，让观众和角色产生共鸣。”他说。

给自己的演技打60分

客。我很想拍一部功夫电影，做一个像成龙、李连杰、甄子丹那样的功夫巨星。”

对于自己的演技，田亮给自己打了60分。他表示：“给自己只打60分，是提醒自己还要努力。像之前雷锋和牛郎两个角色，观众的关注度还是很高的，褒是大家对我的肯定，贬可以让我意识到自己的不足，我都会悉心听取。最怕的是不管演什么样，大家都不关心，这就惨了。”

做男人要学会低头

2008年，田亮迎来人生的重要时刻——宝贝千金降临。谈及宝贝女儿，田亮乐得合不拢嘴：“特别开心和幸福，每天像泡在蜜罐子里一样。一开始确实手忙脚乱，不过幸好我们双方的父母都在身边，会给予指导和帮助。”

田亮和叶一茜有没有让宝宝进军娱乐圈的打算？田亮说：“短期内没什么打算。希望她健康成长，做个快乐的小公主。今后的发展还是要看孩子自己的选择。”

盼望奉献更多优秀作品

演艺界、商界、体育界都有其身影，田亮目前的定位是怎样的？田亮干脆地回答：“我没刻意去给自己找一个定位，不管是过去的体育界，还是现在的演艺界、商界，既然选择去做，就希望把它做好。我目前还是最喜欢演戏，希望接下来可以为观众奉献更多优秀的作品。”

台湾再爆艺人吸毒召妓丑闻

“金钟奖”得主贺一航已被警方逮捕，此案可能牵扯更多藏毒吸毒艺人

□据 新华社电

台湾知名艺人贺一航因涉嫌吸毒、召妓并向他人提供毒品，4日下午被台湾桃园县警方逮捕，移送桃园地检署接受侦讯。办案人员透露，警方已掌握的重要线索显示，此案可能牵扯更多藏毒、吸毒的艺人。

据台湾媒体报道，桃园警方近日侦办一个以暴力和毒品控制应召人员的大型卖淫团伙，查出贺一航涉案。目前，桃园地检署已将他列为被告，并拘提到案。

54岁的贺一航是台湾知名艺人，曾因主持歌唱类综艺节目问鼎岛内广播电视界最高奖“金钟奖”。然而，其私生活不检点的丑闻也曾多次被台湾媒体曝光。

此次贺一航涉毒、涉黄被拘，引起岛内舆论诸多关注。岛内不少报纸均在头版刊发相关报道。

近年来，台湾演艺圈屡屡传出艺人染毒丑闻。胡瓜、屈中恒、大炳、萧淑慎等知名艺人都曾被警方查获有吸食大麻或海洛因的行为，并被送进戒毒所观察勒戒。



贺一航

图说文娱



截至8月1日24时，《唐山大地震》总票房已超过4亿元，观影人数超过1000万人次。而凭借3天过1亿元，5天过2亿元，7天过3亿元，11天过4亿元的票房成绩，该片已经创造了中国电影票房的9项新纪录。据了解，该片投资总额为1.2亿元。其中，作为影片主要投资方的唐山市政府投入了6000万元，华谊兄弟投入了5300万元。如果该片票房收入达5亿元，华谊兄弟可以获得近1亿元的票房分账。图为《唐山大地震》海报。（东方）



电视剧《手机》热播之后，王志文（如图）转战大银幕，与张卫健、邓紫衣合拍电影《杀戮之地》。日前，导演萧伟强率三位主演在京亮相。影片《杀戮之地》是中国首部全景在南非拍摄的电影。王志文说，接拍这个角色原因有二：“于私，听说那边天气不错，可以去避暑；于公，这种讲述我国医疗队在非洲可歌可泣的故事还是头一次，过去我们有10多人为这一事业在非牺牲，我们有必要拍摄这样一部作品。”（万一）



备受关注的新版《还珠格格》5日首次曝光剧照。主演服饰亮丽，人物个性跃然而出，青春无敌。图为新版《还珠格格》中的三大女主角。（新浪）



据台湾媒体报道，刚经历丧母之痛的费玉清（小哥），4日被爆今年1月以3亿元新台币（约合6400万元人民币）现金买下一家火锅料理的店面，媒体求证其经纪人奚宣，她承认：“小哥投资眼光精准，近年都选最好地段精华区。”据悉，费玉清是以3.3亿元新台币（约7000万元人民币）现金买下黄金店面。外传他的资产已超过20亿元新台币（约4.2亿人民币）。图为费玉清个人演唱会海报。（中新）

微创技术 48小时解决前列腺、泌尿问题
专家预约：0379-65221999
地址：九都路武警医院下车